Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu

Đáp án
Câu 1:
a) 15,27 – 4,18 – 2,09 = 15,27 – ( 4,18 + 2,09)
                                      = 15,27 – 6,27
                                      = 9
b) 60 – 26,75 – 13,25 = 60 – (26,75 + 13,25)
                                      = 60 – 40
                                      = 20
c) 38,25 – 18,25 + 21,64 – 11,64 + 9,93 =  (38,25 – 18,25) +(21,64 – 11,64 ) + 9,93 
                                     = 20 + 10 + 9,93
                                    = 39,93
d) 45,28 + 52,17 – 15,28 – 12,17 =  ( 45,28  – 15,28 ) + ( 52,17 – 12,17 )
                                                        = 30 + 40
                                                        = 70
e) (72,69 + 18,47) – ( 8,47 + 22,69) = 72,69 + 18,47 – 8,47 – 22,69
                                        = ( 72,69 – 22,69) +  (18,47 – 8,47  )
                                          = 50 + 10 
                                        = 60
Câu 2:
                                                  Bài giải:
Vì chiều rộng bằng 3/5 chiều dài nên chiều dài bằng 5/3 chiều rộng.
Chiều dài của hình chữ nhật là:
                 36 x 5/3 = 60 (cm)
Chu vi hình chữ nhật hay chiều dài của sợi dây thép đó là :
                 (60 + 36 ) x 2 = 192 (cm)
                                 192 cm = 1,92 m
                                                   Đáp số : 1,92 m
Câu 3:
                   Bài giải:
Nửa chu vi hình chữ nhật là:
          168 : 2 = 84 ( cm )
Chiều dài của hình chữ nhật là :
          84 – 34 = 50 (cm)
           50 cm = 0,5 m
                                    Đáp số : 0,5 m
Câu 4:
                        Bài giải:
Độ dài quãng đường đã được sửa xong là:
                 30 x 3 = 90 (m )
Quãng đường đã sửa trong ngày thứ hai là:
                29,6 + 1,8 = 31,4 (m)
Quãng đường đã sửa trong hai ngày đầu  là:
                29,6 + 31,4 = 61 (m )
Quãng đường đã sửa trong ngày thứ ba là:
                90 – 61 = 29 (m)
                                                          Đáp số : 29 m
Câu 5:
                        Bài giải:
Độ dài của cạnh thứ tư là:
23,4 – 18,9 = 4,5 (m)
Độ dài của cạnh thứ ba là:
9,9 – 4,5 = 5,4 (m)
Độ dài của cạnh thứ  hai là:
11,7 – 5,4 = 6,3 (m)
Độ dài của cạnh thứ nhất là:
18,9 – 11,7 = 7,2 (m)
Đáp số: 7,2 m    ;   6,3 m    ;     5,4 m     ;   4,5 m
Câu 6:
a) Từ:
527,64                        Ta có:     912,82
***,**                                       527,64
912,82                                       385,18
Vậy số cần tìm là: ***,** = 385, 18.
Chú ý: Có thể tìm dấu * bằng cách thực hiện phép cộng đã cho.
Chẳng hạn:
–  Ở hàng phần trăm có 4 + * = 12, vậy * = 8.
b) Đáp án:
765,28
327,94
437,34
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